



ESTADO DO ACRE
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO

Av. Getúlio Vargas, 232, Palácio das Secretarias - 1º e 2º andares - Bairro Centro, Rio Branco/AC, CEP
69900-060
Telefone: - www.ac.gov.br

**2ª NOTIFICAÇÃO COM RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP N.º 256/2025 -
COMPRASGOV N.º 90256/2025 - SEJUSP**

Prezados senhores,

Trata-se do processo licitatório **PREGÃO ELETRÔNICO SRP N.º 256/2025 - COMPRASGOV N.º 90256/2025 - SEJUSP**, cujo objeto é o Registro de preços para Contratação de empresa ou consórcio, especializados em serviços de “LOCAÇÃO DE VEÍCULOS” para atender à Secretaria de Estado de Justiça e Segurança - SEJUSP e os Órgãos do Sistema de Segurança Pública do Estado do Acre: Polícia Militar, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros Militar, Instituto de Administração Penitenciária do Acre IAPEN e Instituto Socioeducativo do Acre ISE, na capital e interior do Estado do Acre, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, prorrogável, conforme especificação do Termo de Referência.

A PREGOEIRA comunica aos interessados que o Pregão acima mencionado, Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial do Estado N.º 14.031, do dia 11 de junho de 2025, Jornal Opinião pág. 11, do dia 28 de maio de 2025, e ainda no sítio www.comprasgovernamentais.gov.br e www.ac.gov.br, da **NOTIFICAÇÃO com RETIFICAÇÃO** provocadas por pedidos de esclarecimento e/ou impugnação nos termos abaixo:

1. NOTIFICAÇÃO E RETIFICAÇÃO:

1.1. DA DATA DE ABERTURA:

ONDE SE LÊ:

Desta forma, a Pregoeira da Divisão de Pregão - DIPREG, após a resposta aos pedidos de esclarecimento, informa que a data da abertura da licitação passará a ser a seguinte redação:

Data de abertura: 24/07/2025 às 9h15min (Horário de Brasília).

Retirada: 11/07/2025, até a data de abertura

LEIA-SE:

Desta forma, a Pregoeira da Divisão de Pregão - DIPREG, após a resposta aos pedidos de esclarecimento, informa que a data da abertura da licitação passará a ser a seguinte redação:

Data de abertura: 25/07/2025 às 9h15min (Horário de Brasília), conforme data no sistema COMPRASGOV.

Retirada: 11/07/2025, até a data de abertura

Rio Branco – AC, 18 de julho de 2025.

Wilton Martins da Silva
Divisão de Pregão - DIPREG
Portaria SEAD N° 262/2025



Documento assinado eletronicamente por **WILTON MARTINS DA SILVA, Cargo Comissionado**, em 18/07/2025, às 07:19, conforme horário oficial do Acre, com fundamento no art. 11, § 3º, da [Instrução Normativa Conjunta SGA/CGE nº 001, de 22 de fevereiro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://www.sei.ac.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0016456794** e o código CRC **3C193247**.

Referência: Processo nº 0819.012803.00119/2024-96

SEI nº 0016456794